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Первое информационное письмо

                                Санкт-Петербургская общественная организация
                                          «Федерация экологического образования»
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 Научно-производственное объединение  ЗАО «Крисмас+»
 Санкт-Петербургское общественное учреждение
                                «Учебное оборудование»

Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в работе II Круглого стола «Экологическое образование – ключ к будущему» в рамках XII международной специализированной выставки-форума «Экологическая безопасность», которая состоится в Санкт-Петербурге с 9 по 12 октября 2013 г в Экспоцентре «Евразия».
Адрес: С.-Петербург, ул. Капитана Воронина, д. 13, ст.м. «Лесная».

Организаторы выставки: Конгрессно-выставочное объединение «Сивел», НП «Санкт-Петербургский экологический союз», Всероссийское общество охраны природы по Ленинградской области.
II Круглый стол организуется с учетом успешного проведения в 2012 году I Круглого стола, в ходе которого были сформулированы предложения по развитию экологического образования и на их основе выпущена резолюция, широко разосланная в адрес федеральных и региональных органов власти, общественных организаций

II Круглый стол организуют: Санкт-Петербургская общественная организация «Федерация экологического образования» и Научно-производственное объединение ЗАО «Крисмас+»
Дата проведения II Круглого стола – 12 октября 2013 г, время: с 14-00 до 17-00.
Приглашаем к участию в работе II Круглого стола специалистов в области экологического образования, воспитания  и просвещения, учителей, методистов, преподавателей образовательных учреждений высшего и среднего профессионального образования, специалистов органов управления образованием, а также представителей соответствующей законодательной и исполнительной власти, общественных организаций.

В программе работы предполагаются доклады по теме, обсуждение актуальных вопросов, представление передового опыта работы, принятие резолюции. Участники II Круглого стола смогут напрямую общаться по теме мероприятия с представителями законодательной и административной власти региона. Тезисы докладов выступающих участников будут опубликованы в традиционно издаваемом ЗАО «Крисмас+» печатном сборнике, а также размещены в доступном виде на специальном сайте учебного центра ЗАО «Крисмас+». Информация о работе Круглого стола будет широко размещена на сайтах организаций-партнеров ЗАО «Крисмас+» и на специальных информационных Интернет-порталах. 

Всем участникам II Круглого стола будет вручен документ об участии и печатный сборник материалов. Ваше участие в работе II Круглого стола – это возможность представить свой опыт работы в области экологического образования, воспитания и просвещения, познакомиться с опытом коллег, узнать о планах по тематике мероприятия законодательной и исполнительной власти, приобрести новые деловые контакты, выйти на новый уровень в своей деятельности.
Мероприятие будет освещаться средствами массовой информации.

Участие в работе II Круглого стола бесплатное. ЗАО «Крисмас+» берет на себя все организационные расходы по подготовке и проведению мероприятия, выпуску печатного сборника тезисов докладов участников.

В случае Вашей заинтересованности просим в адрес организаторов прислать заявку, в которой указать: сведения о себе (фамилия, имя, отчество, место работы, должность), тему для выступления. К заявке необходимо приложить материалы для публикации (не более 2 страниц, шрифт 14, интервал одинарный). Оргкомитет на основе присланных материалов сформирует программу работы круглого стола, и вышлет в Ваш адрес второе информационное письмо с программой работы II Круглого стола. 
Свои предложения присылайте на e-mail (указан ниже).
Также просим Вас оказать нам информационную поддержку в распространении информации о данном важном для дела развития экологического образования и просвещения в регионе мероприятии.
По вопросам участия в работе II Круглого стола просим обращаться в учебный центр ЗАО «Крисмас+». Контактная информация:

( 191119, Россия, Санкт-Петербург, ул. К. Заслонова, 6. 

( (812) 575-54-07, 575-50-81, 575-55-43, факс: (812)325-34-79 (круглосуточно).

e-mail: metodist-spb@mail.ru, metodist@christmas-plus.ru
Мельник Анатолий Алексеевич, ведущий методист, к.п.н. Тел. (921)398-94-85
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